
 

 

 

 

Protokoll fört vid Simklubben Neptuns årsmöte den 27 mars 2023 
kl.18.00, Stora konferensen Eriksdalsbadet Stockholm 

1. Mötets öppnande. 

Ordförande Pia Synnerman förklarade mötet öppnat 

a. Parentation 

Rene Tour omnämnde Ruth Adlerz, Per Ola Lindberg och Jane 

Cederqvist som avlidit under 2022. En tyst minut hölls. 

b. Utmärkelser 

Rene Tour som representant för ”Sällskapet Gamla Neptunare” delade 

ut utmärkelser till Malte Hargaard, Jesper Jonsson och Elin Grähs. 

 

2. Justering av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 20 medlemmar. 

 

3. Godkännande av dagordningen 

Årsmötet godkände dagordningen. 

 

4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Årsmötet fastställde att mötet utlysts på rätt sätt. 

 

5. Val av 

a. Ordförande för årsmötet  

Årsmötet beslutade att välja Ulla Gustavsson som ordförande för mötet. 

b. Sekreterare för årsmötet  

Årsmötet beslutade att välja Maria Edstedt som sekreterare för mötet. 

6. Val av  

a. Två protokolljusterare som jämte ordförande ska justera 

mötesprotokollet  

Årsmötet beslutade att välja Jay Lewis och Fredrik Sickling till protokoll 

justerar. 

b. Två rösträknare 

Årsmötet beslutade att välja Jay Lewis och Fredrik Sickling till 

rösträknare. 

 



 

 

 

7. Föredragning av styrelsens 

a. Verksamhetsberättelse  

Pia Synnerman föredrog kort kring verksamhetsberättelsen. Årsmötet 

beslutade med godkännande att lägga verksamhetsberättelsen till 

handlingarna. 

b. Klubbens ekonomi  

Föreningens ekonomiska berättelse föredrogs av Magnus Lundgren. 

Årsmötet beslutade med godkännande att lägga årsredovisningen till 

handlingarna. 

 

8. Föredragning av revisorernas berättelse  

Anders Haglund läste utdrag ur revisorernas berättelse. Årsmötet beslutade 

med godkännande att lägga revisorernas berättelse till handlingarna. 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen.  

Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 

verksamhetsåret. 

 

10. Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande år  

Årsmötet beslutade för oförändrade avgifter, dvs medlemsavgiften för enskild 

medlem fastställdes till 250 kr, familjemedlemskap 600 kr och det ständiga 

medlemskapet fastställdes till 5 000 kr. 

 

11. Fastställande av antal styrelseledamöter 9 (nio) st. ledamöter  

Årsmötet beslutade att styrelsen ska innehålla 9 (nio) st. ledamöter. 

 

12. Val av – Valberedningen föredragare: Jan Lindberg  

a. Föreningens ordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av 1 år -

Valberedningens förslag: Niels Jörgen Larsen (nyval 1 år) 

Årsmötet godkände och beslutade enligt förslag. 

b. Ordinarie ledamöter i styrelsen för en tid om 2 år efter de som är i tur 

att avgå. Valberedningens förslag: Magnus Lundgren (omval), Simon 

Frank (omval), Stefano Prestinoni (nyval) och Kenny Wahlsten (nyval) 

Årsmötet godkände och beslutade enligt förslag. 

 

 

 



 

 

 

c. Två ordinarie revisorer för en tid om 1 år  

Valberedningens förslag: Lena Normann HQV Stockholm AB (omval) 

och Anders Haglund (omval). 

Årsmötet godkände och beslutade enligt förslag. 

d. Två suppleanter för revisorerna för en tid om 1 år  

Valberedningens förslag: Katarina Nyberg, HQV Stockholm AB (nyval) 

och Isabell Nyström (omval). 

Årsmötet godkände och beslutade enligt förslag. 

 

13. Medaljnämnden 

Lisa Härmark föredrog kort om medaljnämnden. 

Val av tre personer till medaljnämnden för ett år, jämte en av styrelsen utsedd 

person.  

Styrelsens förslag Camilla Lagerfors. Årsmötet förslag Fredrik Sickling. 

Då en vakant plats kvarstår föreslogs att kommande styrelse får i delegation 

av årsmötet rätt att utse en ledamot i medaljnämnden, förutom den ledamot 

från styrelsen som också ska utses. 

Årsmötet godkände och beslutade enligt förslag. 

 

14. Valberedningen 

Val av tre personer till valberedningen för ett år 

Anders Berlin, sammankallande (omval), Jan Lindberg (omval) och Vicki 

Galiamoutsa (omval) 

 

 

15. Behandling av styrelsen förslag och i rätt tid inkomna motioner  

 Inga motioner har inkommit. 

 

Från styrelsen har en proposition lämnats in angående ändringar av 

stadgarna.  

A1 Förslag att ändra ordet ”Kassör” till ”Ekonomiansvarig” på samtliga 

platser i stadgarna. Årsmötet godkände och beslutade, med acklamation, 

enligt förslag. 

A2 Förslag att bort benämningen ”Informationsansvarig” på samtliga 

platser i stadgarna. Årsmötet godkände och beslutade, med acklamation, 

enligt förslag. 

 



 

 

 

 

B1 Förslag angående ändringar av styrelsen åliggande samt 

sekreterarens åligganden. Förutom föreslagna ändringar lade årsmötet 

till ändringen av ordet ”se till att där….” till ”se till att det….” 

Under Kassörens åliggande ströks även meningen ”se till att föreningen 

för en inventarieförteckning, där priser som vunnits förs in” eftersom som 

en redan finns under rubriken ”Styrelsen”. Årsmötet godkände och 

beslutade, med acklamation, enligt de förslag som givits. 

C1 Förslag Ändring av ordet ”nykomlingar” till ”nyanlända”. Styrelsen 

drog tillbaka detta förslag eftersom texten kommer från RF:s dokument 

med text som antogs av Riksidrottsmötet 1995 och vi enligt 3 § andra 

stycket i våra stadgar är skyldiga att följa detta beslut Styrelsen fick i 

uppdrag undersöka om RF har gjort några uppdateringar av texten eller 

om vi kan påverka RF att göra ändringarna enligt våra önskemål i sitt 

dokument.   

 

16. Övriga frågor 

Inga övriga frågor. 

 

17. Avslutning 

Ulla Gustavsson tackade samtliga och förklarade årsmötet avslutat. 

 

  



 

 

 

 

 
Vid protokollet:  

 

_____________________________ 

Maria Edstedt, sekreterare årsmötet    

 

Justeras: 

 

____________________________               ____________________________ 

Jay Lewis, justerare                Fredrik Sickling, justerare 

 

 

 

 

 

____________________________                ______________________________ 

Pia Synnerman, Ordförande                           Ulla Gustavsson, Ordförande årsmötet 

 


